

VÁRPAIOTÁI NAPLO

Az év első munkás-nagygyűlésén megtárgyalták a feladatokat

410 millió forint értékű árut termel a Péti Nitrogénművek ebben az évben

A Nitrogénművek dolgozói 1961. január 23-án a központi javító-műhely szerelősarnokában nagygyűlést tartottak, amelyen Illyés István igazgató beszélt a múlt és jövő gazdasági eredményeiről és az 1961. év feladatairól.

A vállalat igazgatója elmondotta, hogy a múlt évi tevékenységnek a környezeti már látható és így azt is láthatjuk, mi volt jó és mi volt rossz.

A 334,5 millió forint termelési értéket 352 millió forint kifizetői értékben teljesítették tül az üzem dolgozói.

Ez az eredmény azonban nem volt olyan jó, mint az 1959-es évben. A termelési terv teljesítésével szemben egyes területekből jelentékeny lemaradás mutatkozik.

A dolgozókat különösen az 1960-ra tervezett költségcsökkentés érdekli, mert a nyereségszázadok alakulását ez befolyásolja. Az elmúlt évben 0,7—0,8 százalékkal lesz jobb a költségcsökkentés mértéke. Ez azt jelenti, hogy az 1959-ben fennmaradó 8,4 napra jutó nyereségszázadok összegét a vállalat felhívhatja, amiből további 1,5—2 nap nyereségszázadára lehet számítani, így — előrelátva —

a vállalat dolgozói 12—13 nap nyereségszázadára számíthatnak.

Az év folyamán megváltak a lehevesek, hogy az elért eredményeket teljesítve. A vállalatban meghibásodások és a fajtálosok egy részének romlása 5—6 millió forintot jelentett az önköltség rovására.

A múlt év utolsó hónapjai megmutatták, hogy értéknél eleredményeket a fajtálosok javítása terén. Ezt minden dolgozónak szem előtt kell tartania és napról napra kell küzdeni a sikeres költés rovására.

Az erőműben csökkenteni kell a karbantartások költségeit.

Különösen a gázgyártásban kell javítani a fajtálosokat. Az ammóniagyártásban — ahol az V. gép beállításával 300 tonnával több ammóniát termeltek — biztosítani kell az öngépes üzemet. A vállalat igazgatója dicsőítőleg szólt az központi javító-műhely, a vállalmosműhely és műszerszáműhely munkájáról.

Motorkerékpáros tanfolyam, autóvezető iskola, rádiós szakkör

Az MHS városi elnöksége megtárgyalta az 1961. évi tervét. A munkatervben sok hasznos és értékes feladatot szerepel.

A már működő lövész és rádió szakkörök mellett új szakköröket hoznak létre, és hatékonyabban segítik a repülő modellező szakkört is. Január 15-től motorkerékpár-vezetői tanfolyamot indítanak a szövetség tagjai részére. A 300 forintos részvételi díjban összes költségek és az orvosi bizonyítvány is benne van. A motoros tanfolyam egész éven át folyamatosan működik.

A második fél évben gépkocsivezető iskolát indítanak be. Az ötféle gépkocsivezetői iskolára szintén a szövetség tagjai jelentkezhetnek.

dolgozóinak munkájáról, akiknek segítségével lehetővé vált, hogy a Beruházási tervet 95—96 százaléka teljesítették. Jó munkát végeztek a kisüzemek, valamint a műtárgygyártó dolgozói is.

1961-re a vállalat jelentős termelési növekedést tervez. Ebben az évben 410 millió forintnyi árut kell termelni. Ugyanakkor a létszám csak az új sztrálokhoz üzem megindulásával kapcsolatosan növekszik. A vállalatnak a terv teljesítéséhez az adottságai megvannak, ha nincesnek is kiaknázva.

A 301-es KISZ-front versenyfelhívása

Szerkesztőségünk az alábbi levelet kapta a Beszálló akna 301-es KISZ-front I. szak kiszíróitól.

„Mi, a Beszálló-akna 301-es KISZ-front I. szak kiszírói együttes megbeszélés alapján elhatároztuk, hogy hazánk felszabadulásának 16. évfordulójára, április 4. tiszteletére, és a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepének, május 1-nek tiszteletére szocialista munkaversenyre hívjuk ki a Várpaiotai Szénbányászati Trósejt minden frontbrigádját.

- 1. Vállaljuk, hogy a meghatározott időszakra mennyiségi ter-
vünket (havonta) 105 százalékra teljesítjük.
- 2. A szén katorja megjavításának érdekében a meddőfaktornak a megengedettnél 2 százalékkal csökkenteni fogjuk.
- 3. A szánkuban igazságtalan hiányzás nem lesz.
- 4. A betegségből eredő műszakkiestést az előző év azonos időszakhoz mérten 20 százalékkal csökkentjük.
- 5. A balesetet az előző év azonos időszakához mérten 50 százalékkal csökkentjük.

Versenyfelhívásunkat az alábbiakban tesszük meg:

A város területén létrehozunk egy motoros túraszakosztályt is, és a 10 éves évfordulóra nagyvadású honvédelmi sportnapot szervezünk. A július utolsó vasárnapján sorra kerül a rendezvényre ki-
váló motoros akrobaták, motorversenyek, motorrepülőik és ejtőernyősök érkeznek. Motorcross verseny is rendeznek majd a város területén. Az MHS gazdasági programjában mindenki megtalálhatja kedvenc szórakozását.

Az elnökségi ülés foglalkozott a taglétszám növelésével és elhatározta, hogy szorosabb kapcsolatot teremtsen a tömegszervezetekkel, elsősorban a KISZ-szel.

A szomszédos szocialista országok olcsóbban termelnek ezt kell nekünk is elérni, hogy az életközvetlen jelenlegesen emelkedhessen.

A terveket a leggyorsabban kell teljesíteni, 1961-ben az 1959. évi fajtálosoknál is jobbakat kell elérni. Ezen túlmenően 1000 tonna sztrálokhoz és legalább 150 köbméter argont kell termelni.

A feladatok tehát nagyok, de nem megvalósíthatatlanok.

A vállalat minden dolgozójának ódagó munkájára és áldozatkészségére van szükség, hogy egy év múlva az eddigieknél is jobb eredményekről adjunk számot.

B. F.

6. A versenyválasztás időszakában 10 000 forint értékű anyagot károsítani munkában a bányából ki-
mentünk.

7. A frontbrigád tagjai az üzemen tartott rendezvényeken részt vesznek, hozzájárulással és javaslatokkal segíteni fogják az üzem munkáját.

A fenti vállalásainkat a II. öt éves tervünk kezdeteinek sikere és az I. negyedéves tervünk teljesítésére érdeklődésünkkel tüntetjük. Ezzel is be akarjuk bizonyítani, hogy mi, fiatalok, reményekkel telve nézzünk a jövőbe. Tudjuk, hogy nemcsak a ma, a holnap is a miénk és azt eredményes munkánkkal magunk is formáljuk.

Csizmadia Béla Szabó Géza
frontmester KISZ bizalmi

Ügy gondoltuk, ez a versenyfelhívás kommentár nélkül is beszélő önmagáért és a jövőt szépítő tűz bányászokéért.

Tárgyalást tartott a November 7. Erőmű társadalmi bírósága. A tárgyalás középpontjában P. J. főelektrikus állt. 1960. december 16-án személyi hibás üzemzavar okozott, amelyből 9814 forint anyagi kár keletkezett. Idejük néhány mondatot a tényállásról, amely rögzíti az esetet:

P. J. 1960. december 16-án hajnali 4 óra 15 perckor elhagyta a vezénylőtérmet azzal, hogy a főberendezést leállítja, és megtekintni a III. gépet.

A „0” pont cellába érve a generátor szakkasztót szakkasztotta meg. Mefelékezte arról, hogy a III. sz. főtranszformátor betáplálásán van üzemben az aluház felé. Az üzemmen kívül generátort így a feszültség alatt álló 6,3 kV-os sztrá szakkasztotta.

P. J. beismerte, hogy súlyos hibát követett el, mivel a fennálló rendelkezésekkel ellentétben a kapcsolást egyedül végezte el, anélkül, hogy előzőleg kapcsolási tervet készített volna, továbbévezetői beleegyezése nélkül két műszakot teljesített. A társadalmi bíróság a kihallgatás és a hozzá szólások után ítéltelhözatra vonult vissza.

A szünet után néma csendben hallgatták a dolgozók a határozatot.

KRÓNIKA

Disznósors — a végtől az inolai postáig

Tessék csak elgondolni, ha a szerencsétlen sorsú sertés a tartandó rokonságot, miközben disznó strázsátus lennie így téliakólaj. Minden röfögő — malackól kezdve a tizenögmegyes anyagig — gyésszalagot viselne jobb mellő lábban. Dehát ők — legyen szabad tiszteltet megje-gyezni — nem olyanok, mint mi emberek. Vondák módon sztráklájuk ókei, jeltarabójuk és megesszik. Meledt azomban a végő roktörözésu kerltine a sor-

esztükbe jut, hogy a nagyémnek — aki háztartásbeli (a férje mellett) Benedekszentkeresztessen; az énygátján — aki nyugalmazott buda Tüntötmszörögővönd; meg a sörbódsinak — aki gyögykövűcs Juhbelpusztán, megrtük, hogy hízik ám szépen a rőt.

Azó, szegények, már szepember elején nyámi kezdtek a szájukat a májasburka ízére, hát csak illó, az órády vigye kis köstölőt. A jó roktek egy kis köstölőt. A jó rokon fogja a disznóságot és mekörtöli mozdulatokkal — bepminden ében csinálja — bepmkölja nekik. Egy kis májas, egy kis vészt, fokhagymásköltöbázt, meggyumást. (Hadd telen a bendós — mondd — ha már a sors megáldott ennyi rokonnal.)

Tess a csomagra még egy levelet is. Aszondja: Aranyos Franciska néni, példék egészségükre. (Vajon — aszondja — meddig kell még küldözgetni nekik, az isen állyja meg őket.)

Új 1000 literes hűtőszekrényt kaptak a városi kórház. Eddig nagy problémát okozott a fa jégszelkeny, mert a jégállás terén, különösen a nyár folyamán, nedült, hogy nem volt jég. Az új hűtőszekrényt hamarosan beszerezlik és az lehetővé teszi az élelmiszerek állandó, higiénikus hűtését.

Ötven egészségügyi dolgozó részvételével szabad pártnapot tartottak a városi kórházban. A részvevők az általános népegazdasági kérdéseket és napjaink legjelentősebb világtörténelmi eseményeit beszéltek meg. Különösen sokat vitákoztak a háború és béke kérdésekről.

Megváltozott a kisvasút menetrendje. Hétkön reggel kellemetlen meglepetés érte azokat a dolgozókat, akik a Beszálló és az S II. munkahelyre a Kisvonalra akartak menni és a régi menet-

rend szerint mentek ki az állomásra. A vasúttüzem vezetősége ugyanis a vonatot indulási idejét 5—10 perccel előbbre helyezte, ez a menntrend változás — sajnos — nem volt eléggé tudatosítva a vonatot használó dolgozók között.

Reggel Várpalotától 5.15 és 6.45 kor, délután 13 és 13.30, este 21 órakor indul a Beszálló és az S II. felé vonat. Vissza 6.30, 14.30, 15.10 és 22.30-kor indul.

Új termék kísérletei folynak a Péti Nitrogénműveken. Az eddig leggyárto és kísérletképpen felhasználott folyékony műtrágya használt folyékony kecsével, ezért a műszaki fejlesztési osztály elhatározta, hogy egy nagyobb mennyiségű legyártására kísérletet benndendezt épít. Az építkezési munkálatakat a telepmentársi kömívés csoportja Végzi Nagy János irányítása mellett.

A székenkéng üzem gazdomeletére a műhely dolgozói felültölték a harang beszerzéséhez a telepmentársis állványozó csoportja készítette el a szükséges állványokat. Jó munkáját dicsőítet érdemel Grómusz László ács brigádja.

Megszűnik és a bürokrácia

A városi tanács végrehajtó bizottságának intézkedése, valamint osztályán megszűntek az ügyiratoknak osztályonkénti iktatását és helyette bevezették a központi nyilvántartás rendszerét. Ezzel megszűntek az akták teljesleges vándorlását.

A beérkező összes aktákat a központi iktatóban veszik nyilvántartásba, és onnan továbbítják a megfelelő osztály illetékes szakemberéhez. Ha valaki beadványának sorsa felől érdeklődik, a központi nyilvántartóban, jóformán percek alatt meg tudja mondani, hogy kinez forduljon, hol kaphat választ. A központi iktatás jelentős előnye, hogy az iktató időről időre pontosan kimutathatja: melyik osztály intézi késekedlmén az ügyeket, hol van lemaradás. Ez az intézkedés is a dolgozók érdekeit szolgálja, reméljük, hogy ezáltal az ügyintézés gyorsabb, bürokráciától mentesebb lesz.

B. K.